

**Отзыв методиста
о работе педагога дополнительного образования
Муниципального бюджетного учреждения
дополнительного образования
Детско-юношеского центра «Гармония»
Чановского района Новосибирской области
Лапина Евгения Валентиновича**

Евгений Валентинович Лапин работает педагогом дополнительного образования в ДЮОЦ «Гармония» с 2018 года. Он является руководителем технической мастерской «Модуль», в котором занимаются более 40 мальчишек и девчонок. Педагог включает в учебный процесс проблемное обучение, осуществляет связь обучения с практикой, организует самостоятельную деятельность учащихся, в том числе и исследовательскую. Уделяет большое внимание поиску педагогических технологий, направленных на совершенствование образовательного процесса в творческом объединении, способствующего повышению качества образования и творческому развитию личности. Так в апреле 2019 года учащиеся технической мастерской «Модуль» Дольчанин Степан и Холвик Данил стали дипломантами областного конкурса технического творчества «Кубок Конструкторов», представив свою действующую модель «Lego принтер».

Большое внимание педагог уделяет организации воспитательного пространства в творческом объединении, организует интересные досуговые мероприятия для учащихся и родителей, совместные экскурсии в Чановский краеведческий музей. Родители активно участвуют в учебно-воспитательном процессе объединения (посещают занятия, принимают активное участие в досуговых мероприятиях ДЮОЦ «Гармония»).

Евгений Валентинович организует и проводит мастер – классы для детей и коллег, например в марте 2019 года на мастер-классе «LEGO»-го», который был организован для учащихся ДЮОЦ «Гармония», он научил ребят конструировать простые модели роботов из конструктора «LEGO». С коллегами поделился опытом работы и провёл мастер-класс по теме «Организация проектной деятельности учащегося».

Евгений Валентинович активно занимается самообразованием, совершенствует своё педагогическое мастерство, участвует в районных и областных семинарах, мастер-классах, в Школе педагогического мастерства «Грани». В 2019 году прошёл курсы повышения квалификации по теме «Дополнительные общеразвивающие программы: разработка, оформление, реализация» в объёме 72 часа. Разработал дополнительную

общеобразовательную программу «ЭврикуМ», которую успешно реализует на практике. Педагог активно трудится над методической темой «Конструирование и робототехника как фактор социализации личности и возможность её непрерывного технического образования в условиях реализации Федерального проекта «Успех каждого ребёнка». Евгений Валентинович в совершенстве владеет компьютером и техническими средствами обучения, старается использовать новые интересные педагогические технологии на практике. Делится педагогическим опытом работы на семинарах, педагогических советах, участвует в конференциях и педагогических форумах, является участником сетевого профессионального педагогического сообщества «NETFOLIO», имеет электронное портфолио педагога – www.modul.netfolio.ru. Ведёт страничку творческого объединения на официальном сайте ДЮЦ «Гармония» www.garmoniyacha.edusite.ru.

Евгений Валентинович в мае 2019 года принял участие в региональном проекте профессионального мастерства педагогических работников в области дополнительного образования детей «Педагог-наставник». По итогам конкурса был награждён дипломом лауреата.

В настоящее время педагог разрабатывает методический комплекс материалов по использованию методов проектирования и конструирования на занятиях.

Методист ДЮЦ «Гармония»

Сидорова

Е.Н. Сидорова